

中超亚冠名额或是2+2

国足拖了后腿 否则中超排名能进亚洲前五

星报讯(刘峰) 7月29日消息:据悉,亚足联竞赛部向协会公布了6月和7月的亚洲联赛技术评分结果,中超联赛分列第八和第七,在东亚位居韩日之后,后两年的亚冠名额牢牢钉死在2+2(2正赛名额和2附加赛名额)的尴尬位置上。其中国足积分严重拖后腿,否则中超排名能冲进亚洲前五。

根据年初亚足联推出的亚冠技术评分新标准,最近四年的国家队成绩占30%,亚冠球队成绩占70%。2015、2016亚冠(包括资格赛)增加参赛国数量,将有24个国家参加,参赛队数却仍然保持32个,而且还是按照东亚区和西亚区各自进行。这样各个协会原有的席位分配自动将减少,这其中自然也包括中超联赛的席位。实际上东亚区和西亚区的前两名,都将只有3+1个亚冠名额,第三和第四的亚冠名额是2+2,第五名是1+2,第六名是1+1。

但澳大利亚联赛比较特殊,由于只有10支球队,没有达到亚足联规定的12支联赛球队的下限,因此亚冠名额只能获得2+1,多出的1个附加赛名额给了越南联赛。虽然亚足联会以今年11月的技术评分作为最终标准,但由于亚冠已进入最后8强赛,下半年国家队赛事也并不多,再加上中超距离K联赛和J联赛的差距太过于遥远,因此对于中超自身来说,这个技术评分届时不会有太大的变动。



梅西回应逃税门事件： 狮子不在乎绵羊的看法

梅西的逃税事件“一波未平,一波又起”,正当人们认为阿根廷巨星可以破财消灾的时候,据最新的《马卡报》消息,巴塞罗那当地法院又驳回了西班牙税务部门的决定,认定梅西对于逃税案知情,这意味着梅西还将受到逃税案的牵连。对此,梅西也没有坐以待毙,在个人instagram上,阿根廷球星霸气地予以了回应。

按照西班牙法律,如果梅西父子的逃税罪名成立,他们将要面临2到6年的刑期,另外还将被处以偷税额的6倍罚金。这意味着,最严重的情况下,梅西面临6年监禁。

梅西自然不会坐视“脏水”往自己身上泼,在个人instagram上,他上传了一张图片,上面写着,“A lion doesn't concern himself with the opinions of a sheep(狮子不会在乎绵羊的看法)。”显而易见的是,这是梅西对于偷税事件进行的回应,而这样的态度显然让不少人相信梅西的清白。 馨子

乔丹认可詹姆斯球衣号码 大度表示23号非专属

星报讯(童心) 近日,詹姆斯决定在骑士重穿23号战袍,这在美国引发热议,以23号球衣享誉世界的乔丹也发表了看法。乔丹认为,23号球衣不是自己专属的,詹姆斯要穿没有问题。倒是ESPN翻出曾经的旧账,搬出詹姆斯自己说过的话,暗指詹姆斯食言了。

“迈克尔·乔丹对于篮球的贡献功勋卓著,人们应该以某种方式来认可和向他致敬。如果先没有迈克尔·乔丹的话,这里就没有勒布朗·詹姆斯,没有科比·布莱恩特,没有德文·韦德。”詹姆斯曾经说。詹姆斯在骑士最后一个赛季就对外宣布,他将更改自己的球衣号码,目的是向乔丹致敬。

詹姆斯现在改变了自己曾经的观点,决定重穿23号。詹姆斯个人的解释是2乘以3等于6,6恰好是目前家人的数量,代表整个家庭。

慈世平自曝将来华打球： 合同谈妥 只差签约

星报讯(德清) NBA球星慈世平近日在推特上爆料自己将前往中国打球,“距离前往中国还差一天?我已经和3支球队完成会面,最终留下了一支球队。也就是说,合同已经谈妥,就差签约了。几乎确定要来中国了!”

从推特内容来看,慈世平对来中国打球显得非常高兴,不过这已经不是他第一次放出要来CBA打球的消息了,去年休赛期被湖人特赦之后,慈世平曾自曝要来前队友姚明的上海队,但最终他选择加盟尼克斯继续征战NBA。

目前尚不知慈世平与哪支球队接近签约,但此前,慈世平曾和四川男篮总经理耿浩以及新疆男篮总经理何长江合影。

安徽体彩技术维护中心正式运营

7月25日,安徽体彩技术维护中心建成运营。安徽省体彩中心主任孙焱、副主任王峰、主任助理徐启旺参观了安徽体彩技术维护中心,并与彩票终端机各厂家代表和工作人员进行了交流座谈。

终端机维护维修工作一直是困扰安徽体彩的“老大难”问题。目前,全省使用期在六年以上的终端占60%,总维修率占78%。因为“超期服役”,终端机老化严重、故障率极高;同时,由于协调困难,分中心在一线的维修工作很难得到终端生产厂家在技术、配件等方面的支持,相互推诿、扯皮的现象时有发生。而以往的技术维护工作因为没有建立起完善的服务管理体系,也无法实现管理上的公开、透明和可追溯。根据这些存在的问题,安徽体彩经过多次认真的专题研究,拿出了一整套解决方案,最终决定成立安徽体彩技术维护中心。

投入运营的技术维护中心将整合多

家终端机企业的人力、财力、物力资源,由省中心直接进行管理考核,并将其与省客服中心合并,建立一整套比较完善的体系,与分中心一起共同做好终端机维修的客服热线、技术咨询、配件维修更换、配件库管理、物流周转、资产验收及监督考核等工作。

在与中心技术部工作人员及厂家代表的座谈中,孙焱主任指出,终端机技术维护工作是我省体育彩票发行销售工作的重要保障,是确保彩票销售系统终端运行的重要环节,是服务于广大体彩销售网点的重要工作,工作质量的好坏关系到我省体彩的销售业绩和形象,所以他希望大家高度重视这项工作。

成立省级技术维护中心,是体彩行业管理模式的一次大胆创新,在全国体彩范围内尚属首次。这项工作不仅得到了安徽省体育局领导的支持、关心和帮助,也得到各个终端机企业的积极配合与支持。

宿州彩民

力擒竞彩 10万大奖

虽然世界杯的热潮已经过去,但彩民对竞彩的热情却未消退,宿州彩民陈先生就是其中的一位,这份热情让他收获了竞彩8串1的大奖——奖金总计10万元。

据了解,陈先生是个资深球迷彩民,平时看比赛之前总喜欢买上几注体育彩票,竞猜比赛结果。对他来说,只猜单场的玩法太简单了,6场以上的过关玩法才合他胃口。正如让他收获10万大奖的4张中奖彩票,每张都是“8串1+复式+倍投”的投注模式。7月23日下午,陈先生来到分中心,领走了属于他的10万元大奖。

虽然中10万大奖的消息令人振奋,但中奖的背后是陈先生多年的足球经验和超好的心理素质,因此新晋足球彩民还是要量力而行,由浅入深、循序渐进,这样才能真正体会竞猜比赛的乐趣。

吴倩倩

彩民钟爱七星彩 守号中奖很精彩

体育彩票七星彩玩法第14080期的开奖号码依次为:6、3、2、2、5、9、2,全国共中出一等奖0注;二等奖14注,每注30105元;三等奖187注,每注1800元。淮南一彩民喜中一注二等奖。7月21日,幸运彩民苏某和丈夫一同来到淮南市体育彩票管理中心进行兑奖。

中奖票面显示,苏某在体彩投注站08253(位于八公山区世纪小区车站旁)共买5注七星彩,合计10元。其中第5注6、3、2、2、5、9、8,连续6位与开奖号码相同,喜中当期七星彩二等奖;第3注6、3、4、6、2、6、7,连续2位与开奖号码相同,喜中当期七星彩六等奖,幸运的苏某共中奖金30110元。

据了解,幸运彩民苏某是一位购彩近10年的老彩民了,体彩的各玩法中钟爱七星彩,苏某说:“买七星彩的时间长了,成为一种习惯,我常年守号,每周二、五、日一定要去体彩投注站购买七星彩。”兑奖的工作人员问道:“这下可以换一注号码了吧?这一注二等奖不是已经中出来了吗?”苏某笑着说:“对对对,这注中二等奖的号码以后就不买了,合理分配中奖的奖金,换一注号码,接着守,希望有天可以守出500万!” 冯程程

当前奖池: 916892029.37 元 (目前中国彩市第一)

第 14087 期, 开奖号码: 04、07、31、33、35+09、10

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自安徽蚌埠

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六